



Sănătate din inima Daciei



100% PUR. Nu este amestecat cu alte uleiuri esențiale sau componente sintetice, cu uleiuri vegetale grase sau uleiuri minerale. Fără solvenți chimici.

100% NATURAL. Obținut prin distilare cu aburi.

100% VERIFICAT. DEFINIT BIOCHIMIC ȘI BOTANIC: o garanție a calității și eficienței. Constă în cunoașterea exactă a speciei plantei aromatice din care se obține uleiul esențial și determinarea precisă, prin analize cromatografice, a constituenților biochimici cu desemnarea componentului majoritar.

Ingrediente: ulei esențial de tămâie (*Boswellia aetheroleum*), obținut prin distilare cu aburi din rezina tulpinii de *Boswellia serrata* Roxburgh.
Profil biochimic: α -tuien, sabinen.

Tămâia a fost utilizată din Antichitate de către egipteni, greci și romani.

În creștinism este binecunoscută, fiind integrată în ritualul religios.

Arborii din genul *Boswellia* se găsesc în Africa de Est, sudul Peninsulei Arabe și India. Specia *Boswellia serrata* Roxburgh, este un arbore care crește în regiuni din India și Pakistan.

Din trunchiul arborilor se colectează rășina. Din ea se extrage apoi uleiul esențial de Tămâie, cunoscut în lume sub numele de Olibanum sau Frankincense.

Beneficii ale utilizării:

- susține sănătatea plămânilor;
- protejează tractul digestiv;
- susține flexibilitatea articulațiilor și ajută la menținerea confortului acestora;
- ajută la menținerea unor nivele sănătoase de colesterol în sânge;
- susține funcția mentală;
- susține o menstruație normală.

Mod de utilizare:

Uz intern:

Cantitatea de ulei recomandată se amestecă cu o linguriță de miere sau sirop. Se folosește timp de 7-14 zile. Se poate repeta după o pauză de 2 săptămâni.
Copii 3-6 ani: 1-2 picături de 3 ori pe zi.
Copii 7-14 ani: 3-4 picături de 3 ori pe zi.
Adulți: 5-7 picături de 3 ori pe zi.

Uz extern:

Inhalații: 3-4 picături de ulei esențial -se pun într-un vas cu apă fierbinte și se inspiră timp de 5-10 minute stând aplecat peste vas cu capul acoperit cu un prosop;
-se difuzează în încăperea cu ajutorul unui difuzor sau pulverizator;
-se aplică pe un șervețel sau dischetă de bumbac.

Masaj: 1-2 picături de ulei esențial se amestecă cu 10 ml ulei gras (măslina, sămburi de struguri, etc.). După masaj uleiul nu trebuie îndepărtat prin spălare timp de 6-8 ore.

Baie: 3-4 picături de ulei esențial se pun în apa de baie.

Atenționări:

Nu se folosește nediluat.
Nu se recomandă, în uz intern, femeilor însărcinate și mamelor care alăptează, copiilor sub 3 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.
Evitați supradozarea, abuzul și contactul cu ochii.

Asocieri recomandate:

Pentru relaxare, în uz extern, se poate combina cu uleiul esențial de Lavandă-A10 și Bergamot-N139.

A se păstra la temperatura mediului ambiant, ferit de acțiunea directă a razelor solare.

Supliment alimentar: A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului. Nr. 13655/2019

Produs de:
Laboratoarele Fares Bio Vital Orăștie,
str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara,
România. Producător certificat conform
standardului internațional ISO 9001:2015

Informații:
tel. 0254.247.574
info@fares.ro www.fares.ro